



11 февраля 2013 года казначейство банка «Национальный Кредит» объявило о начале проведении обменных операций с валютами КНР, Турции, Литвы, Латвии и Сингапура, сообщили в пресс-службе финучреждения.

«Теперь в каждом из 44 отделений банка появилась возможность приобрести или продать денежные знаки наименований: юань жэньминьби (юань КНР), турецкая лира, литовский лит, латвийский лат и сингапурский доллар», — говорится в сообщении.

До этого банк предлагал обмен долларов, евро, российских рублей, швейцарских франков, канадских долларов, фунтов стерлингов, австралийских долларов, чешских крон, датских крон, исландских крон, японских иен, норвежских крон, шведских крон, польских злотых и белорусских рублей.

